

Королёв Герман Васильевич



Родился 9 ноября 1961 года в деревне Пондаш-Сола Куженерского района. Учился в Тумью-Мучашской начальной, Верхушутской восьмилетней, Конганурской средней школах. В 1981 – 1983 годах проходил срочную службу в рядах Вооружённых Сил СССР. В 1983 году поступил на индустриально-педагогический факультет Марийского государственного педагогического института имени Н.К.Крупской и в 1987 году окончил полный курс названного

института. Присвоена квалификация «Учитель общетехнических дисциплин». Трудовую деятельность начал в 1987 году в Иштымбальской восьмилетней школе в качестве учителя трудового обучения, черчения, изобразительного искусства. С 1990 года является директором Иштымбальской школы.

Награды:

- 1996 год – Почётная грамота Куженерского районного отдела образования;
- 1997 год – Почётная грамота Министерства образования Республики Марий Эл;
- 2002 год – Почётная грамота Министерства образования Российской Федерации;
- 2010 год – звание «Ветеран труда»